

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
EDITAL 016, DE 06 DE MAIO DE 2014  
RETIFICAÇÃO DO  
EDITAL Nº 15, de 05 de maio de 2014  
PROGRAMA ESPECIAL DE GRADUAÇÃO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES  
PARA A EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

O Diretor do Departamento de Registro e Controle Acadêmico torna público a retificação do EDITAL Nº 15, de 05 de maio de 2014 do Programa Especial de Graduação de Formação de Professores para a Educação Profissional no item a seguir discriminado:

Onde se lê,

2. INSCRIÇÃO

2.1. Procedimentos para a inscrição:

2.1.1. a inscrição será feita via internet, no endereço eletrônico [www.ufsm.br](http://www.ufsm.br) - clique no link **“Editais” e depois em “Ingresso e Reingresso”**.

Leia-se:

2. INSCRIÇÃO

2.1. Procedimentos para a inscrição:

2.1.1. a inscrição será feita via internet, no endereço eletrônico [www.ufsm.br](http://www.ufsm.br) - clique no link **“Editais”, Serviços e depois em “Ingresso e Reingresso”**.

Santa Maria, 06 de maio de 2014

Paulo Estevam P. de Andrade  
Diretor do DERCA/UFSM